
Referat fra bestyrelsesmøde Faaborg Sejlklub d. 11.03.24  

Mødeleder: Erik 

Tilstede: Erik, Marianne, Theresa, Søren, Janne og Sune 

Fraværende: Carsten 

1. Valg af referent samt beslutning om mødets sluttidspunkt. 

Sune er referent, sluttidspunkt er aftalt til 21.30 

2. Godkendelse af dagsorden og bilag og evt. ønskede tilføjelser til dagsordenen 

Dagsorden godkendt 

3. Orientering fra Formanden (Herunder sager behandlet mellem møder) 

- Erik har været til møde ang. Kulturhavnen, vi er i god dialog om vores nye dommerskur. 

- Søren deltager på vegne af sejlklubben til mødet 14. marts om kystsikring i FMK 

4. Opfølgning på økonomi herunder særlige administrative dispositioner siden sidste 

bestyrelsesmøde 

Regnskab er godkendt af revisorer og blev underskrevet. 

Debitorliste blev gennemgået og medlemmer der er på listen rykkes via telefonopkald 

5. Behandling af beslutnings- og diskussionspunkter på dagsordenen herunder punkter fra årshjulet 

a. Oplæg til bestyrelsens beretning (bilag 2).  

Godkendt 

b. Forberedelse af Generalforsamlingen d. 19. marts klokken 19.30 
Generalforsamling blev forberedt  
c. Prisliste til hjemmeside (bilag 3) + prisregulering, se aktivitetsliste i foreninglet.  

De enkelte udvalg sender priser på aktiviteter til Janne, som samler det i et dokument der 

forlægges bestyrelsen på næste møde.  

d. Nyt Pladsreglement til godkendelse af bestyrelsen i stedet for det gamle Jollereglemet. 

Pladsreglement blev godkendt og kommer på hjemmesiden i april måned 

e. Deltagelse i Dansk Sejlunions generalforsamling 
Bestyrelsen er repræsenteret ved DS generalforsamling. 

  
f. Årshjulet for denne måned:  

Marts   

 Der afholdes generalforsamling 
OK 

Alle 

 Indsamling af børneattester for klubbens trænere 
OK 

Næstformand/Ungdoms 
formand 

 Udsending af indkaldelse til sejlerskole opstart 
OK 

Sejlerskoleansvarlig 

 Udsending af indkaldelse til Optimist/Krabbe opstart 
OK 

Ungdomsformand 

 Gennemgang af restanceliste 
OK 

Kasserer 

 Udsending af rykkere 
OK 

Kasserer 



 Åbent hus i sejlklubben (hvilke afdelinger er med) 
  

Ungdomsformand 

 
6. Orientering fra klubbens udvalg 

a. Hjemmeside og sejlerskole v. Sune 

Sejlerskolen overdrages til Signe og hun hjælpes i gang med aktiviteterne 

b. Hus, bro og plads v. Erik: 

- Lørdag d. 16. marts fjernes luftslanger ved broen og der gøres hovedrent i klubhuset 

- Der er fjernet den nederste del af væggene i instruktørlokalet og den tilhørende isolering, 

så der kan komme affugtere op og vi undgår skimmel - forsikringen betaler for dette. 

- Radiatorer i baderum demonteres, fjernes for rust, males og genmonteres af HBP. 

- Brænderrør i gasgrillen er brændt i stykker, der indkøbes nye rør. 

- Der overvejes luft til luft varmepumpe i teorilokalet i jolleskuret, besluttes på næste 

bestyrelsesmøde. 

c. Kapsejlads v. Søren 

CB66 stævne flyttes 1 weekend, så det bliver afholdt 25.- 26. maj  

d. Aktivitetsudvalg v. Theresa. 

Standerhejsning afholdes søndag d. 21. april kl. 15.00  

e. Ungdomsudvalg v. Marianne 

Ungdomsudvalget har gennemgået priser og udarbejdet oplæg til ny prisstruktur som 

besluttes på næste møde. Der er søgt midler til ny jolletrailer. 

f. 60+ v. Carsten 

Intet nyt 

g. J-70 v. Sune 

Intet nyt 

h. Nyt klubhus v. Erik 

Intet nyt 

 

7. Eventuelt   

Winner har sponsoreret nyt fjernsyn i klubhuset 

Mulighed for miljøcertificering fra Dansk Sejlunion drøftes på næste møde 

8. Godkendelse af referat 

Referat godkendt 

 
 
 
 


